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B. Bouquet

Problem Name Bouquet
Time Limit 3 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

Mocne nocelyeHns KéKEHXOCI)a, oAHOro wu3 prﬂHef/ILIJVIX B Mupe LUBETHUKOB, Jlnke o4YeHb
nontobuna LIBETHI. |_|03TOMy, OHa pelwnna copBaTb HEKOTOPOE KOINMYUECTBO THOJ/1bMAHOB, PacTyLnX
pagomMm c AOpOFOVI, UTObbl COCTABUTL KpaCI/IBbII‘/JI 6yKeT. Ho, mn3-3a CTPpOrmx 3aKOHOB O 3alliunTe

THONbNAHOB B HuaepnaHaax, cpbiBas LBeTbl, OHa A0/KHA cob6nt04aTb HEKOTOPbIe NpaBua.

N TionbnaHoB, ¢ Homepamu oT 0 go N — 1, pacTyT B NMHWUIO BAONb AOPOrK, B Mopsiike CleBa
Hanpago. [0 3aKOHY O 3aLMTe TH/IbMAHOB, KAXA0MY THO/IbNaHy NPUCBAMBAOTCA ABa LebIX YMCNa
l; v r;, B cnyyae, ecam TONbMaH C HOMEPOM ¢ BKIKOYEH B 6ykeT Jlvke, TO I; THONbNaAHOB,
Pacro/IOXKeHHbIX HEMOCPeACTBEHHO CNeBa OT TH/bMAHa ¢, U T; THONbMAHOB, PACNONOXEHHbIX
HernocpeACTBEHHO CripaBa OT TH/IbMaHa ¢ Henb3st BKAOUaTb B bykeT. ObpaTuTe BHMMaHue, YTo
ecun cieBa OT TH/IbMaHa ¢ MeHblue, YeM [; THo/IbMaHOB UK CrpaBa MeHbLUe, YeM 7; THJIbMaHOoB,
TO BCe THO/IbMaHbl C COOTBETCTBYHOLLIEN CTOPOHbI, He MOTYT 6bITb BK/IHOUEHbI B BYKeT (fonyckaeTcs,

YTO KONNYECTBO TH/IbMAHOB C COOTBETCTBYHOLLEN CTOPOHbI MOXET 6bITb MEHbLLE OrpaHUYeHN).

INvke 3apanacb BONPOCOM — Kakoe MakCMMasibHOe KOIMYEeCTBO TH/IbNMaHOB MOXHO COpPBaTh, eCNu
OHa 6yzeT BblbMpaThb LBeTbl OMTUManbHO? NoMornTe eri cobpaTb KpacuBbIli ByKeT 1 HaUTW OTBeT

Ha cBow Bornpoc!

Input

MepBas CTPOKa COAEPXUT eANHCTBEHHOE Lesioe uncno N — KOMIMYEeCTBO TH/IbMNaHOB, PacTyLLUMX

BAO/Ib JOPOTW.

Cnegytowme N CTPOK cozepykaT Mo ABa LeNbIX Yncna l; 1 r; — orpaHnyeHns no 3aKoHy O 3aluTe

TH/IbNAHOB A/ TO/IbNaHa Nog HOMEPOM 1.

Output

BbiBegnTe o4HO Lenoe 4Yncaio — MakcrMasbHoe KOJIMYeCTBO THJIbMNAaHOB, KOTOpoOe Jlnke moxet

cobpaTb, cobnt0asa 3aKoH 06 oxpaHe THbMaHOB.
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Constraints and Scoring

e 1< N <2-10°.
e 0<Z<l;,r;, < Npnai=0,1,..,.N — 1.

Bawe peweHne 6yp,eT npoTecTMpoBaHO Ha Ha6ope M3 HECKOJIbKUX MoA3ajay, Kaxaaa U3 KOTOPbIX
oLueHNBAETCA B onpejgesieHHoOe KO/1M4ecTBo 6annos.. Kaxgaa noasagaya COAEPXKNT Ha6op TeCTOB.

YT0bbI noay4ynTb 6annbl 3a noAsajauvy, HeO6XOAVIMO, UTObbI peweHmne npono Bce TeCThbl B 3TOW

noAasagjauve.
NMop3apayva bannbl OrpaHuyeHus
1 8 li =7 =1; =r; ana scex nap (1, j)
2 16 r; = 0 ana Bcex ¢
3 28 N <1000
4 18 l;,r; <2 pnaBcexi
5 30 bes3 fononHUTENbHbBIX OrpaHNYeHNi
Examples

O6paT|/|Te BHMMaHWNE, YTO HEKOTOPbIE NprMepbl HeE ABNAKTCA 40NYCTUMbIM BXOAHBIMW AdHHBbIMIA

ANS BCeX NoA3ajav.

B nepeoMm npumMmepe, ecin Jlnke copBeT TH/IbMaH C HOMepPOM 0, oHa He cmoxeTt copBaTtb ABa
THO/IbMNaHa cripaBa. COpBaB THONbMaH 1, el He 3anpeLwaeTca copBaTb THO/IbMaH 2, HO orpaHmnyeHuna
ANnaA THO/IbMNaHa 2 3anpewarT en CPpblBaTb THOJ/1bMAaH 1, NMnoO3TOMY OHa HE MOXET copBaTb UX oba.

Takunm o6pa30M, MaKCMMaJ/IbHOE KO/TMYEeCTBO UBETOB, KOTOPbIE MOXET COpPBaTb Nuke, coctaBnset 1

Bo BTOpOM nprMepe MakCManbHO BO3MOXHOE KOIMYECTBO TH/IbNAHOB, KOTOPOE MOXET COpBaThb
Nuvike, coctaBnsieT 3. Kak 3TO MOMy4MTb — MOKa3aHO Ha pUCyHKe. [pyrve cnocobbl cbopa

THO/IbMNAHOB NPUMBOAAT K MEHbLUEMY OTBETY.

222 22

B TpeTbeM npumMmepe MakChMallbHOE KONIN4YeCTBO THJ/IbMaHOB — 4. 3TO KOAMYECTBO MOXHO

nony4nTb, copsas TtonbnaHbl 0, 1, 3 1 6.
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